
スポーツ
ウエルネス学

スポーツ分野

ウエルネス分野

・スポーツ医学
・スポーツ栄養学
・ｳｴﾙﾈｽｼﾞｪﾝﾀﾞｰ学
・スポーツ社会学

など

アスリート
パフォーマンス

・ﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ科学、ｺｰﾁﾝｸﾞ

・スポーツ方法学
・スポーツ社会学
・健康心理学

など

ウエルネス
スポーツ

・ｽﾎﾟｰﾂ・運動心理学
・スポーツ方法学
・環境生理学、神経科学
・分子細胞生物学

など

環境・
スポーツ教育

研究分野
（教員組織）

人材養成像
（想定される進路）

＜研究指導＞

・沼澤秀雄 ・川端雅人
・安松幹展 ・杉浦克己
・加藤晴康 ・石井秀幸

＜研究指導＞

・石渡貴之 ・舘川宏之
・大石和男 ・松尾哲矢
・佐野信子 ・竒二正彦

上記授業科目＋以下の授業科目
・「研究基礎」
・「研究指導１」
・「研究指導２」
・「研究指導３」

◯前期課程

※実際の科目名の「（ ）」の中のみを表示
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スポーツ
ウエルネス学

スポーツ分野

ウエルネス分野

・スポーツ医学
・ｽﾎﾟｰﾂ・運動心理学
・データサイエンス

など

アスリート
パフォーマンス

・スポーツ社会学

・健康心理学
・ｽﾎﾟｰﾂﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ

など

ウエルネス
スポーツ

・環境生理学、神経科学
・野外教育、環境教育
・スポーツ方法学

など

環境・
スポーツ教育

研究分野
（教員組織）

人材養成像
（想定される進路）

＜研究指導＞ ＜研究指導補助＞

・加藤晴康 ・沼澤秀雄
・安松幹展 ・川端雅人

・杉浦克己
・石井秀幸

＜研究指導＞ ＜研究指導補助＞

・石渡貴之 ・大石和夫
・舘川宏之 ・佐野信子
・松尾哲矢

上記授業科目の履修に加え、

・（正）指導教員（研究指導教員）に
よる研究指導

・（副）指導教員２名による研究指導

◯後期課程

※黒字は兼担・兼任担当科目
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◯進学意向調査結果①

立教大学スポーツウエルネス学研究科に係る学生アンケート調査

調査期間 2022年 6 月10日～6月21日

対 象

コミュニティ福祉学部スポーツウエルネス学科３年次生、４年次生
・３年生 105名
・４年生 116名
・前期課程１年生 8名
・前期課程２年生 5名

回答数

122名
・３年生 54名
・４年生 56名
・前期課程１年生 7名
・前期課程２年生 5名

回答率

回答率 52.1％
・３年生 51.4％
・４年生 48.3％
・前期課程１年生 87.5％
・前期課程２年生 100％

設問内容

以下の５択
・ぜひ進学したい
・進学したい
・進学を検討している
・おそらく進学しない
・進学する予定はない

（前期課程回答結果）
①ぜひ進学したい ３名（うち４年生２名）
②進学したい １名（うち４年生１名）
③進学を検討している ６名（うち４年生２名）

（後期課程回答結果）
①ぜひ進学したい ２名（うちM２年生２名）
②進学したい ０名
③進学を検討している ３名（うちM２年生０名）

上記①②に次ページの学外からの進学希望者を加
えると、
・前期課程12名（うち開設年度入学対象者11名）
・後期課程 ６名（うち開設年度入学対象者６名）

開設年度においても入学定員を上回る
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◯進学意向調査結果②

立教大学スポーツウエルネス学研究科に係る教員聞き取り調査

調査期間 2022年 6 月10日～6月20日

対 象 立教大学スポーツウエルネス学研究科就任予定専任教員（12名）

回答数 12名

回答率 回答率100％

設問内容
他大学学生及び社会人から他大学の学生で本学研究科前期課程及び後期課程に進
学を希望し、問い合わせを受けている又は研究計画書などについて指導している
か

（回答結果）
・前期課程進学希望 ８名
・後期課程進学希望 ４名

立教大学スポーツウエルネス学研究科に係る卒業生聞き取り調査

調査期間 2022年 6 月20日～6月21日

対 象 立教大学コミュニティ福祉学部スポーツウエルネス学科卒業生（287名）

回答数 39名

回答率 回答率13.6％

設問内容
スポーツウエルネス学科卒業生を対象としたスポーツウエルネス学研究科博士課
程前期課程または博士課程後期課程の進学意向について

（回答結果）
・前期課程進学に興味がある 17名
・後期課程進学に興味がある ４名
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